

अप्रिल 7, 2020

प्रिय JCPS परिवारहरू,

हामीहरू स्कूलमा फर्कियो! हामीलाई थाहा छ कि तपाईंको बच्चाहरू आफ्ना शिक्षकहरू र सहपाठीहरूसँगको सम्पर्कमा फर्किएकोमा उत्साहित छन् किनभने हामीले 2019-20 स्कूल बर्षको लागि गैर-पारंपरिक निर्देशन (NTI) प्रयोग गरेर पुनः शुरू गरेका छौं। शिक्षकहरू विद्यार्थी र एक अर्कासँग कुराकानी गर्न र नयाँ प्रविधिसँग अभ्यस्त हुन र घरमा स्कूलको अर्को केही हप्ताको लागि पाठ योजनाहरू तयारी गर्नमा व्यस्त छन्। तर, सबैभन्दा महत्वपूर्ण कुरा, तिनीहरू बुझ्ने, लचिलो र तपाईंको बच्चालाई NTI शिक्षा अनुभवलाई जति सक्दो सकारात्मक बनाउनको लागि सहयोग गर्न तयार छन्। यसै कुरालाई मनन् गरेर, यहाँ JCPS को तर्फबाट केही अपडेटहरू छन्:

- सफलतापूर्वक क्रोमबुकहरू अनुरोध गर्ने परिवारहरूले हप्ताको अन्तसम्म वा अर्को हप्ताको शुरूमा त्यो प्राप्त गर्नेछन्। हामीले लगभग 20,000 वटा कम्प्युटरहरू मध्ये आधा जसो प्रेषित गरेका छौं जुन हामीले निःशुल्क वा घटाइएको खाना वा असाधारण बाल शिक्षा (ECE) कार्यक्रमहरूमा परिवारलाई वितरणका लागि स्वीकृत गरेका छौं। हामी ECE परिवारहरूसँग सम्पर्क गर्नेछौं ताकि उनीहरूसँग अनलाइन व्यक्तिगत थेरापी सत्रहरूको साथै स्कूलको कार्यमा सहभागी हुनको लागि घरमा क्रोमबुक वा अन्य कम्प्युटर भएको सुनिश्चित गर्न सकौं। हामीहरूले अझै पनि ECE परिवारहरूमा उनीहरूलाई आवश्यक पर्ने ईन्टरनेट हट स्पोटहरू वितरण गर्ने योजना विकसित गरिरहेका छौं।
- यदि तपाईंको क्रोमबुक अहिलेसम्म आइपुगेको छैन वा तपाईंको घरमा कम्प्युटर छैन भने, त्यसको लागि चिन्ता गर्नु पर्दैन। तपाईंको बच्चाले अझै पनि विद्यार्थीहरूको लागि धेरै ग्रेड-विशिष्ट अभ्यासहरू भएको छनोट बोर्डहरूको छापिएका प्रतिहरूको माध्यमबाट NTI मा भाग लिनेछन्। तिनीहरूलाई हाम्रा 60 वटा भन्दा बढी कुनै पनि [आपतकालीन फूड साइटहरू](#) बाट लिन सकिन्छ। छनोट बोर्डहरू तपाईंको मोबाइल फोन मार्फत पनि पहुँच गर्न सकिन्छ:  
<https://apps.jefferson.kyschools.us/orchard/JCPS-Choice-Board-Portal>। शिक्षकहरूले यस हप्ता सबै विद्यार्थीहरूका लागि थप निर्देशनहरूको साथमा विद्यार्थीहरू समक्ष पुग्नेछन्।
- अर्को बुधवार, अप्रिल 15 देखि शुरू गरेर, शैक्षिक अभ्यासको पूर्ण मुद्रित प्याकेटहरू छनोट बोर्डहरू बाहेक खाद्य साइटहरूमा पनि उपलब्ध हुनेछन्।
- यदि तपाईंलाई प्राविधिक सहयोग चाहिएमा वा अन्य IT प्रश्नहरू भएमा यो [वेबसाइट](#)को भ्रमण गर्नुहोस्।
- तपाईंले [यहाँ](#) क्लिक गरेर आफ्नो बच्चाको स्कूल, शिक्षक र स्कूलको कार्य पाउन सक्नुहुन्छ। यो तपाईं र तपाईंको बच्चाले खोज्नका लागि अत्यन्त महत्वपूर्ण वेबसाइट हो। मुख्य JCPS NTI पृष्ठ यहाँ छ:  
<https://sites.google.com/jefferson.kyschools.us/jcps-nti/home>
- तपाईंहरू मध्ये धेरै बच्चाहरूले तिनीहरूका शिक्षक (हरू) बाट पहिले नै सुनेका छन्। यदि विद्यार्थीहरूसँग NTI स्कूल कार्यको बारेमा प्रश्नहरू भएमा र यो हप्ताको अन्त सम्ममा शिक्षकसँग कुनै पनि तरिकाले कुराकानी नभएमा भने कृपया शिक्षक समक्ष सम्पर्कमा हुनुहोस्। यदि तपाईंले गर्न सक्नु भएन भने, तपाईंको विद्यार्थीको स्कूलमा फोन सन्देश छोड्नुहोस् र कसैले तपाईंलाई फोन कल गर्नेछ।
- हाम्रा शिक्षकहरूले कडा परिश्रम गरिरहेका छन्, घरबाट विद्यार्थीहरूलाई घरमा सिकाउने पहिलो दिनको तयारी गर्दा उनीहरू नयाँ चीजमा अभ्यस्त हुँदै र सिक्दैछन्। जेनिन होगन माउपिन एलेमेन्टरीमा ग्रेड 1 का शिक्षक हुन्:  
<https://www.youtube.com/watch?v=I5bSllU4RSc&t=5s>
- #WeAreJCPSatHome लाई सामाजिक सञ्जालमा एक ट्रेन्डिङ शीर्षक बनाउनको लागि धन्यवाद! यदि तपाईंले हामीलाई सामाजिक सञ्जालमा पछ्याइरहनु भएको छैन भने, JCPS सँग फेसबुक (जेफरसन काउन्टी पब्लिक स्कूलहरू), ट्विटर (@JCPSKY), र इन्स्टाग्राम (@JCPSKY) मा सबै चीजहरूसँग अध्यावधिक रहनुहोस्।

हामी आशा गर्छौं कि यी बारम्बारका ईमेलहरूले JCPS मा के भइरहेको छ र यसले हाम्रो इतिहासको यो अर्नोठो समयमा तपाईंको बच्चालाई कसरी असर गर्नेछ भनेर अध्यावधिक राखेर तपाईंको धेरैजसो प्रश्नहरूको जवाफ दिइरहेका छन्। कृपया चलाख हुनुहोस्, स्वस्थ रहनुहोस् र तपाईंको बच्चालाई उनीहरूको स्कूलमा (घरबाट) फर्कन सक्दो प्रयास गर्नको लागि प्रोत्साहित गर्नुहोस्।